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STAKEHOLDERS FEEDBACK ANALYSIS REPORT 

FOR THE ACADEMIC YEAR 2015-16 

(Alumni) 

OBJECTIVEOF FEED BACK: 
Curriculum Design and Development is a significant process of developing appropriate 
need-based inputs in consultation with expert groups, based on the feedback from 

stakeholders. 

In this regard, Institution provides the necessary arrangements for feedback responses 

from students, teachers and other stakeholders on curriculum related institutional 

processes. 

ALUMNI FEEDBACK: 
We appeal our alumni to provide their sincere feedback to us through prescribed forms. 

emails and during alumni meets. 

Based on the comments of the alumni, the analysis is carried out as follows: 

ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS: 
Total Respondents: 35 

S.No. Parameters Evaluation Scale 

Average Good Very Excellent 
Good 

1. Curriculum balance between 0 10 25 

theoretical and practical courses 
Curriculum is guiding he studens to 

prepare for Competitive exams 
Curriculum contributes/ Motivates to 

2. 10 21 

10 15 10 

pursue higher studies 
Curriculum relates to industry needs 
Learning Resources (Library & e 

resources)
Curricular & Extra Co-curricular 

5. 2 20 

6. 12 10 13 

activities 
Seminars/Workshops 3 7. 10 17 
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29 4 8. Industrial visits
10 19 4 9 Training & Placements 

3 6 10 16 10. Curriculum learnt suit for current 

position 

Feedback on curricula/syllabi 2015-16 
Alumni Feedback Report 

35 

30 

15 

10 

9 10 4 

Parameters 

Average n Good u Very Good Excellent 

SUMMARY 

.From the graph. 82.8 % of the students gave feedback as excellent on the industrial 

visits. 
71.4% of the students gave feedback as excellent that the curriculum balance 
between theoretical and practical courses. 

42.8% of the students gave feedback as very good that the curriculum contributes 
Motivates to pursue higher studies. 

34.3% of the students gave feedback as good on the curricular & extra co- 
curricular activities. 
11.4% of the students gave feedback as average on the training & placements. 
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